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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: faciliteter til hygiejnisk håndvask i
produktionsområdet, stikprøvevis kontrolleret
opbevaringstemperatur på fødevarer i kølebrønd, i køleskabe
og køleborde. Kontrolleret opbevaring af fødevarer i kælder
samt forrum til personale- og kundetoilet, ingen
anmærkninger. Kontrolleret mundtlige procedurer for
udskiftning af fødevarer i kølebrønd og for varmebehandling,
ingen anmærkninger.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er stikprøvevis kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af produktionsområde herunder
bordoverflader, pizzaovn, køleenheder, emfang, gulve og
vægge.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens risikoanalyse for
varmebehandling.
Kontrolleret virksomhedens dokumentation af egenkontrol.
Det indskærpes, at virksomheder skal dokumentere
egenkontrollens gennemførelse og resultater.
Følgende er konstateret: virksomheden har ikke dokumenteret
egenkontrollens gennemførelse for aktiviteten
varmebehandling siden marts 2023. På virksomhedens
udfyldte skemaer står frekvensen til at være 1 gang om ugen.
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Aktiviteten er i virksomhedens risikoanalyse udpeget som et kritisk kontrolpunkt.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: den er på en computer derhjemme.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Du kan klage over afgørelsen. Se separat
klagevejledning.
Mærkning og information: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: sporbarhed på skinke.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomheden skilter med, at oplysninger om allergener kan fås
på forespørgsel.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter.

Virksomheden er indplaceret i risikogruppe middel og er omfattet af stikprøvebaseret basiskontrol på baggrund
af de aktiviteter virksomheden har oplyst, med de justeringer der blev konstateret ved kontrolbesøget dags
dato. Virksomheden havde ingen bemærkninger.
Virksomheden har inden kontrollens begyndelse fået forevist og har bekræftet at være bekendt med indholdet
af retssikkerhedsblanketten om virksomhedens rettigheder efter retssikkerhedsloven. Virksomheden ønsker
herefter ikke blanketten udleveret.


